

Hivatalosan is munkakezdési engedélyt kapott a kivitelező Cecén Átadták a szennyvíztisztító telep munkaterületét

2012. szeptember. 5.

Szeptember 4-én átadták a szennyvíztisztító telep munkakezdési engedélyét Cecén, ezzel hivatalosan is elkezdődnek a munkálatok. A telep kivitelezésével a C12 Konzorciumot bízták meg, amelynek tagjai a Szekszárd-Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. valamint a Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt.

Hivatalosan is kezdetét vették a cecei szennyvíztisztító telep építési munkálatai, miután szeptember 4-én átadták a telep munkaterületét a kivitelezőknek. Ezzel az érintett felek hivatalosan is engedélyt kaptak arra, hogy elkezdődjön a telep műszaki tervezése majd a kivitelezés. Emellett augusztus végén kiírták a csatornahálózat megépítésére vonatkozó közbeszerzési eljárást is, erre október elejéig lehet jelentkezni. A csatornahálózat kivitelezőjének kiválasztásával teljes lesz az a szakértői csapat, amelynek tagjai részt vesznek a kivitelezésben.

A projekt első ütemében az Önkormányzat a közbeszerzési tanácsadó céggel kötött szerződést: Cecén erre a feladatra a PRV Dunántúl Fejlesztési-, Közbeszerzési Tanácsadó Kft.-t választották ki.

Ezt követően szerződést kötöttek a projektmenedzsment céggel, amelynek feladata a beruházás menedzselése, a határidők és ütemtervek betartása. Ezt a feladatot a Campo Consulting Zrt. látja el a projekt során. A beruházás jogi képviselőjével Dr. Illés Leventét, míg a kommunikációs feladatok elvégzésével a TenderPress Kft.-t bízták meg.

A szennyvíztisztító telep kivitelezője a C12 Konzorcium. A konzorcium tagjai a Szekszárd-Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft. valamint a Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt. Mindkét cég komoly szakmai

múlttal rendelkezik, több szennyvízberuházásban és szennyvíztisztító-telep kivitelezésében működtek már közre. A projekt szakmai felügyeletét, és így a Mérnöki és műszaki ellenőri feladatokat a Keviterv Akva - Főber Konzorcium látja el, melynek tagjai a Keviterv Akva Mérnöki Vállalkozási Kft., valamint a Főber Zrt.

A település 2011-ben írt alá támogatói szerződést a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel. Ennek értelmében a cecei önkormányzat a csatornázási beruházáshoz 1,249 milliárd forintos támogatást kapott az Európai Unió Kohéziós Alapjából. 2012 januárjában a Belügyminisztérium ezt az összeget további 45,8 millió forint összegű vissza nem térítendő „EU Önerő Alap” elnevezésű támogatással egészítette ki, így a teljes projekt 88 százalékos támogatást nyert állami forrásokból. A projekt befejeztével 112 bekötővezeték és, mintegy 19 629 fm hosszúságú gerincezeték épül ki, melyhez egy 250 m³-es új szennyvíztisztító telep fogja biztosítani a településről érkező szennyvizek megfelelő hatásfokú tisztítását. Az üzembe helyezés időpontjára a település minden utcájába bevezetésre kerül a szennyvízhálózat.

Aranyponty
www.aranyponty.hu

06 30 262 2222